2011年9月5日 星期一

农历辛卯年八月初八 第796期 今日8版

报社地址:嘉定区嘉定镇南大街272号 邮政编码:201800 采编部电话:59916926 59916210 59910729 传真:59910101 电子信箱:jiadingbao@163.com 投递监督电话:59910529



新鲜事 感人事 突发事

请致电: **59916926 59916210**

欢迎提供线索、图文 一经录用即付稿酬

E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn jiadingbao@163.com

报名题字,钱其琛

嘉定部署区、镇两级人大换届选举工作

2011年11月16日为嘉定区新一届区、镇人大代表选举日

依法做好换届选举工作

本报讯 9月2日,嘉定区召开的区、镇两级人大换届选举工作会议传出信息,2011年11月16日为嘉定区新一届区、镇人大代表选举日,将选举产生嘉定区第五届人民代表大会代表226名、新一届镇人大代表506名。区委副书记、区换届选举工作领导小组常务副组长曹一丁在讲话中强调,各镇、街道党委、党工委要按照中央和市

委要求,坚持党的领导,坚持人民当家 作主和依法治国的有机统一,充分发 挥党委总揽全局、协调各方的作用,把 党的领导贯穿于区、镇两级人大换届 选举工作的全过程。

区人大常委会主任、区选举委员会 主任陈士维出席会议并对换届选举工作 提出了要求。区人大常委会副主任沈贵 楚、张国民、王庆建、陆晞出席会议。王 庆建部署了换届选举的具体事务,区委 组织部、宣传部领导分别就换届选举有 关组织和宣传工作进行了部署。

曹一丁要求,要切实加强党委对 区、镇人大换届选举工作的领导,保证 换届选举工作的组织领导;要严格把好 代表的人口关和政治关;要精心酝酿 换届人事安排方案;要高度重视换届 选举工作的宣传。同时,要高度重视, 主动应对,加强对换届选举中新情况、 新问题的把握,依法有序平稳地做好 换届选举工作。 曹一丁强调,风清气正是确保换届 各选举工作 选举工作依法顺利进行的重要保证,党 此次执 员领导干部要带头依法参与换届选举 民登记,提

8月30日,上海市嘉定区选举委员会第一次会议决定2011年11月16日为嘉定区新一届区、镇人大代表选举日。会议讨论通过了区、镇两级人大代表换届选举工作计划、关于本区选民登记和选民资格审查若干问题的意见、区选举委员会致选民的公开信、关于批准

活动,严格执行换届纪律和规定。

各选举工作组组成人员的决定。

此次换届选举工作分为准备、选 民登记、提名推荐与协商确定代表候 选人、投票选举和总结5个阶段。其 中,9月15日至10月26日为选民登记 阶段,各单位将于选举日的20天前 (10月26日)张榜公布选民名单;10月 27日至11月8日为提名推荐、协商确 定代表候选人阶段,正式代表候选人 名单将于选举日的7天前(11月8日) 张榜公布。

市领导来嘉定调研民企民校工作

本报讯 8月29日、31日,上海市政协主席冯国勤、中共上海市委常委、统战部长杨晓渡先后来嘉定,分别调研民办高校发展和民营经济发展情况,充分肯定嘉定所取得的成绩,勉励嘉定继续努力,取得更大成绩。区领导金建忠、吴辰、张敏、费小妹分别参加调研活动。

29日,冯国勤率部分市政协委员 来到位于嘉定工业区的上海师范大学 天华学院,参观校舍及设施。天华学 院现有23个本科专业,在校本科生近7000人,与嘉定工业区20多家企业签订了校企合作协议,实行"订单式"人才培养模式,每年的工科类毕业生供不应求。冯国勤充分肯定该校运营管理模式和培育学生能力的举措,希望努力探索民办高校国际化发展的新路。

31日,杨晓渡一行来嘉定,与"新时达"、"瑞尔"等8家民营企业负责人 座谈民营企业"创新驱动、转型发展" 工作。截至去年底,嘉定已培育"小巨人"企业256家,其中近60%为民营企业;拥有各级企业技术中心(研发中心)115家,其中民营企业超过半数。杨晓渡充分肯定了区委、区政府在服务、扶持民营企业发展方面所作出的努力及取得的成绩,要求民营企业增强危机感和紧迫感,充分发挥上海在"创新驱动、转型发展"方面的先发优势与品牌优势,加快发展步伐。

实习生 樊玉青 通讯员 严敏超

8月30日、嘉定举行第九套广播楼培训活动,来自 全区各镇、街道的120多名学员以真操练学习。车内,嘉 海将普及推广第九套广播楼,2012年将举办大型展示、 跑擊結功。据悉、第九套广播楼,2012年的高、像舞 及像念搜集演死满现代元素。 记者 李华成/摄

依法做好换届选举工作

当前,嘉定区、镇两级人大换届选举工作全面启动了,这是嘉定人民政治生活中的一件大事,是社会主义民主政治建设的一次重要实践,是坚持完善人民代表大会制度的重大举措。

坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,是选举工作必须遵循的 3条基本原则。做好换届选举工作, 对于巩固党的领导,增强党的执政能力,保障人民当家作主,加强地方政权 建设,推动科学发展,促进社会和谐, 具有十分重要的意义。

坚持党的领导是做好换届选举工作的根本保证。只有坚持中国共产党的领导,才能保证换届选举正确的政治方向,才能坚定不移地走中国特色社会主义政治发展道路。要把党的领导贯穿于换届选举工作的全过程、体现在换届选举工作的各个方面;要充分发挥各级党组织的作用,确保换届选举依法有序地进行。

充分发扬民主是我国选举制度的 本质要求。要把发扬民主贯穿于换届 选举的各个环节,尊重和保障选民的 选举权和被选举权,保障人民的知情 权、参与权、表达权、监督权。要调动 选民的积极性,最广泛地动员人民群 众参加选举,使选举的过程成为充分 发扬民主的过程。

严格依法办事是换届选举得以顺利进行的重要保障。选举的过程实际上也就是宪法和选举法等法律的具体实施过程,尊重公民的选举权,就是体现了宪法和法律的权威。此次换届选举涉及面广、时间紧、工作量大,又是做品临许多新情况和新问题,我们一定要以为情况和新问题,我们一定要以为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持党的领导、人民当家作主、严格依法办事三者有机统一,确保换届选举工作取得圆满成功,为推动嘉定"十二五"发展提供强大的组织保障。 (光华)

嘉定部署反腐倡廉工作

本报讯 8月29日,嘉定区召开 惩防体系领导小组(扩大)会议,通报 了今年以来全区党风廉政建设责任制 工作开展情况,部署下阶段反腐倡廉 5项重点工作:继续加强廉洁自律和 廉政文化宣传教育工作;进一步规范权力运行;完成"制度加科技"今年新 拓展的项目;高质量完成专项治理工作;推进风险防控工作。

区委副书记曹一丁在会上指出, 要突出重点,抓住关键,齐抓共管,形 成合力,深入抓好反腐倡廉各项任务 的落实。要努力探索实践,不断提升 落实党风廉政责任制工作水平。

区委常委、纪委书记韩晓玉总结 部署工作,副区长倪耀明出席会议。

会上,南翔镇、嘉定工业区等单位 先后介绍工作经验。 记者 李华成

简明新闻

政协召开主席会议

本报讯 8月29日,区政协召开四届四十五次主席会议,审议通过了区政协有关人事任免事项,决定将有关人事任免事项提请区政协四届二十四次常委会议审议。会议还审议了区政协专委会的2个调研报告,并将报告报送区政府。 通讯员 胃乃平

新城初级中学更名

本报讯 9月1日,嘉定新城初级中学正式更名为上海市民办华二初级中学。华师大二附中校长何晓文表示,将传承"追求卓越,崇尚创新"的校园文化精神。 通讯员 文轩

本版责任编辑 沈青 电话:59916926 E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn

农业合作社规模经营助农民增收农业增效

本报讯 今年以来,嘉定农民专业合作社发展迅猛,又增加了近40家,总数从2004年的8家发展为目前的185家。通过科技人社知识"武装",打造农产品品牌,拓宽渠道创新销售模式等措施,农民专业合作社发挥了规模化、企业化优势,为嘉定农民增收人,为农业生产提效能。

"输入"科技助农户 8月30日下午,华亭镇亭苑粮食专业合作社负责人陈忠兴在区农委组织的水稻种植技术讲座上边听边认真做笔记。他说,过去农业生产靠天吃饭,技术含量低、风险大。2006年合作社成立后,每年参与区"科技人社"项目和农技知识培训,引人了新品种和新技术,去年全社粮食亩产达

952.5公斤(水稻加小麦),比合作社成立之初增加2成,年增加经济总收入50万元以上。

合作社让农民从靠天吃饭变为靠科技吃饭。2006年以来,嘉定90%以上的合作社承接科技人社结对项目,辐射农户超过1700户。区农委每年为农民合作社提供各类农技知识培训、讲座,以华亭镇为例,1位合作社负责人每年可参加5—7次培训,普通社员可参加3次以上的培训,讲课内容涉及施肥技术、田间日常管理等各个方面。通过科技指导员的指导和帮助,这些合作社普遍实现了增产增收。

注册商标打品牌 从每公斤售价 30多元提高到40多元,马陆镇忠甫农 业合作社去年注册"忠甫"品牌之后, 提高了葡萄的"身价"。同在马陆的惠 娟葡萄合作社注册"惠娟"品牌,今年 的葡萄售价较注册商标前增加了4成。

目前,嘉定农民专业合作社注册商标超过60件,"马陆"葡萄、"汇农"王鸽、"万金"观赏鱼等6件商标先后被认定为市著名商标。农产品注册了商标,让农产品销售的市场认知由"游击队"变为了"正规军",提高了农产品附加值。区农委工作人员告诉记者,不少合作社注册商标后,农产品售价提高了1/3以上,同时品牌效应还会吸引企业客户批量购买,部分果品专业合作社蔬果产品销往企业的量占比过半。

"**抱团"销售掌握主动权** 未加入 合作社的农民生产规模小、农产品总 产量低,往往只能被动依靠收购商出售,受市场波动影响较大,容易出现"亏本卖、卖不掉、烂在地"的情况。而作为规模经营主体的合作社,却能让农民在销售方式上更主动、更灵活。

今年,外冈镇的绿望果蔬专业合作社购置了2辆厢式货车,直接向市场配送蔬菜,不再受制于中间商。无独有偶,华亭镇赛宝瓜果和兴鑫粮食2家专业合作社共同投资,建成彤沁生态农副产品直销中心,通过"抱团"合作、直供社区的方式,打开了销售新渠道。7月,"中心"销售额为8万元,预计8月将达到20万元。

记者 管文飞 实习生 樊玉青